

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το υπ' αριθ. **20 / 2016** Πρακτικό Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης : 90 / 2016.

**Π ε ρ ί λ η ψ η**

Εισήγηση προς το Δ.Σ. υπέρ της προσωρινής τροποποίησης - διευθέτησης του τμήματος της οδού Ρωμανίας έως και τη συναρμογή της με την οδό Προσφύγων, διατηρώντας την υφιστάμενη στάθμη της οδού και την μη εφαρμογή (προσωρινά) της εγκεκριμένης υψομετρικής μελέτης.

Σήμερα στις **19-10-2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **14:00**, συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **14-10-2016** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου, που δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6** μέλη.

Παρόντες		Απόντες	
1	Βασίλειος Λυκοστράτης	1	Ηλίας Τσιφλίδης
2	Ιορδάνης Κυρατλίδης	2	Χριστίνα Γαϊτάνου
3	Σωτήριος Στουγιάννος	3	Γεώργιος Ορφανίδης
4	Λεωνίδα Ακριβόπουλος		Σημ.:
5	Διονύσιος Κουλουριώτης		
6	Δημήτριος Τραπεζανλής		

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής το από 03-10-2016 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Τεχνικών, Προγραμματισμού & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κου Αριστομένη Λαζαρίδη που έχει ως εξής:

Η Επιτροπή Τεχνικών & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Δήμου Βέροιας συνεδρίασε στις 27-09-2016 εξετάζοντας την τροποποίηση της ερυθράς του θέματος και σύμφωνα με την εισήγησή της (συνημμένο 1), έγινε αποδεκτή η προτεινόμενη από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Βέροιας, προσωρινή τροποποίηση - διευθέτηση του τμήματος της οδού Ρωμανίας έως και τη συναρμογή της με την οδό Προσφύγων (Περιοχή Γιοτζαλίκια) της πόλης της Βέροιας, διατηρώντας την υφιστάμενη στάθμη της οδού και την μη εφαρμογή (προσωρινά) της εγκεκριμένης υψομετρικής μελέτης.

Κατόπιν των ανωτέρω, καλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής όπως γνωμοδοτήσει για το:

1) εάν θα εφαρμοστεί η εγκεκριμένη υψομετρική μελέτη στο υπολειπόμενο τμήμα της οδού Ρωμανίας έως και τη συναρμογή της με την οδό Προσφύγων εφόσον υπάρξει συνεννόηση με τις συναρμόδιες υπηρεσίες και εξασφαλιστεί η αντίστοιχη χρηματοδότηση.

ή

2) εάν θα γίνει προσωρινή τροποποίηση-διευθέτηση του τμήματος της οδού Ρωμανίας έως και τη συναρμογή της με την οδό Προσφύγων, διατηρώντας την υφιστάμενη στάθμη της οδού και την μη εφαρμογή (προσωρινά) της εγκεκριμένης υψομετρικής μελέτης (συνημμένα 2,3).

Και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

**Πρόεδρος:** Συμφωνείτε με την πρόταση της υπηρεσίας για την προσωρινή τροποποίηση - διευθέτηση του τμήματος της οδού Ρωμανίας έως και τη συναρμογή της με την οδό Προσφύγων, διατηρώντας την υφιστάμενη στάθμη της οδού και την μη εφαρμογή (προσωρινά) της εγκεκριμένης υψομετρικής μελέτης (συνημμένα 2,3).

**Μέλη:** Ναι (ομόφωνα).

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη:

1. Το από 03-10-2016 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Τεχνικών, Προγραμματισμού & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
2. Τις διατάξεις του αρθ. 73 του Ν. 3852/2010.

### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ της προσωρινής τροποποίησης -διευθέτησης του τμήματος της οδού Ρωμανίας έως και τη συναρμογή της με την οδό Προσφύγων, διατηρώντας την υφιστάμενη στάθμη της οδού και την μη εφαρμογή (προσωρινά) της εγκεκριμένης υψομετρικής μελέτης (συνημμένα 2,3).

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 90/ 2016.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

**Ο Πρόεδρος**

**Τα μέλη**

Βασίλειος Λυκοστράτης

Ι.Κυρατλίδης

Σ.Στουγιάννος

Λ.Ακριβόπουλος

Δ.Κουλουριώτης

Δ.Τραπεζανλής

Ακριβές Απόσπασμα

Βέροια, 24-10-2016

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ**